

有型青年,没你不“型”

详见B14、B15版



过去的年轻人,要做有为青年,好好学习、天天向上,有个好事业,担负好使命,他们一生下来,就是为了长大并且有作为。现在的年轻人,托社会发展的福,不必苦出一副成熟的脸,只需做自己就好了,有型有质,活得精彩,是新青年的主张。想有型吗?先做个移动互联网青年吧,没有3G手机,你就脱离时代,没有高速宽带,你就落后于别人,不知道手机上网,你就OUT于群众,不享受20M宽带,你还说什么有型。

别恐慌自己跟不上时代,我们给你准备了有型青年的基本装备:最炫的3G手机、最酷的手机套餐、最享受的高速宽带以及快速成型的秘诀,想做有型青年,就随手翻翻吧。


一个更加张扬、更加有品质的“型”青年时代正在到来,生于90年代的你们,一起拿起手机,连上高速互联网,装扮好自己,有型有样的青春吧。

记者 祁京

郑州联通 宽带大提速,480 服务更给力

 **4小时修障**^①

 **8小时装机**^①

 **0装机盲区**^②

公开承诺提升网速 光网郑州联通建设

高清电影下载、网络游戏对战、大容量办公文件传输、微博秀照片、淘宝抢机票,大概没有一样东西,比网络更加深入我们的工作、生活和娱乐之中。要想顺畅地实现各种网络应用,一根高速稳定的宽带绝不可少,在郑州,宽带就像煤水电一样,已成为民生基础设施。

郑州联通的工作人员说,随着大家对网络的依赖性越来越高,原有的大多数宽带用

户使用的宽带,已跟不上日新月异的网络应用,“尤其是在在线观看高清电影的时候,网速确实有点不够用了。”

既然宽带建设是城市的基础工程,作为郑州带宽最宽的运营商,郑州联通就是要做到在河南全省的宽带提速之中“一马当先”,实现“无处不高速”。郑州联通的负责人表示,多年来,郑州联通一直专注于宽带网络建设,网络质量、稳定性、服务能力始终处于行

业领先,网络稳、速度快、服务好、优惠多已经成为郑州市民对联通的共识。

2012年,郑州联通坚持高起点,以超常的速度和规模,全面推进“宽带提速工程”,提升宽带网络服务能力。在宽带提速方面,郑州联通计划利用三年左右时间完成光纤入户,在城市区域逐步普及10M~20M网速。目前,市内近1300个小区已经具备光纤入户的条件,已经或即将享受到郑州联通的高速宽带服务。

480 承诺提升服务 郑重承诺让市民放心

老百姓用宽带,对速度的要求还是其次,对服务的要求则是第一位的,装机怕长时间等,有故障怕没人修,想装宽带又怕没有线路支持,这些都是咱装宽带时最担心的事情。

“当前,宽带服务水平的提升,已经成为加速社会信息化建设和实现市民幸福生活的重要保障。”郑州联通相关人士介绍说,今年是河南联通的宽带服务年,郑州联通将按照“精益求精,快速打造宽带精品网络”的建设目标和“限时装机、限时修障”的服务承诺,努

力提升宽带上网速率和服务质量,让消费者满意。

在宽带大提速的同时,为切实提升联通宽带客户服务感知,打造联通宽带服务品牌,河南联通提出宽带装、移、修机限时服务承诺,承诺在城市及县城建成区,4小时内修障、8小时内装机、0装机盲区,同时推出宽带专家热线96480的7x24小时热线服务。

联通的“480”服务,是对消费者的郑重承诺,对装机和故障维修未在承诺时间内完成

的,每超时一天,郑州联通要给予用户5元宽带费补偿;对暂不具备装机条件的用户,90日内提供3G上网卡替代补偿,到期仍不能安装有线宽带的,郑州联通一次性补偿用户50元联通充值卡,这样的服务承诺,赢得了郑州市民的一片掌声。

随着郑州联通宽带速度和宽带服务承诺的双双提升,郑州人可以享受到更加高速、更加舒心服务的宽带服务,还等什么,现在到联通营业厅,或者拨打10010热线,也可以上网上营业厅,一起升级自己的联通宽带吧。

全面普及4M带宽、逐步推行10M、20M宽带升级、宽带服务实现故障4小时内修复、装机8小时内完成和无条件受理,这些,都在郑州联通的宽带大提速活动中得以轻松实现。

为推动我市宽带基础水平和应用水平的全面提升,提高居民使用宽带的性价比,随着河南联通全面推进宽带提速和宽带服务承诺新闻发布会的召开,郑州联通强力推动宽带上网提速工程,在将宽带网速提升的同时,推出“480”服务,为用户打造更加便捷与贴心的全新宽带服务。

记者 祁京